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Abstrak  
Abstrak ditulis berbahasa Indonesia saja, dengan ukuran 150-250 kata (Penulis akan diminta menerjemahkan Abstrak ke bahasa Inggris ketika proses penyelarasan bahasa). Penulis wajib mengikuti urutan dan memuat unsur-unsur abstrak berikut:
Identifikasi masalah: 2 sampai 3 kalimat.
Urgensi kajian: 1 sampai 2 kalimat.
Pertanyaan riset: 1 sampai 2 kalimat.
Metode kajian: 1 sampai 2 kalimat
Argumen dan kontribusi: 2 sampai 3 kalimat.

Keywords
Lima kata kunci utama dalam artikel, mencakup subjek kajian, terminology utama, konseptualisasi argumen.


Pendahuluan
	Pada bagian ini penulis menghadirkan latar belakang kajian, identifikasi masalah, pemetaan singkat temuan/argumen dari kajian terdahulu, rumusan masalah, metode penelitian, dan thesis statement. Penulis perlu menyebutkan semua unsur-unsur tersebut tanpa terikat oleh standar urutan apapun. Bagian pendahuluan tidak boleh melebihi 2 halaman.	

Pembahasan
	Bagian ini ditulis menyesuaikan dengan tema kajian masing-masing penulis. Penulis bisa memulai dengan konteks, deskripsi subjek kajian, analisis atas subjek tersebut, dan positioning argumen penulis dengan argumen-argumen terdahulu yang sebelumnya telah disebutkan secara ringkas di Pendahuluan. Dengan demikian, penulis bisa membagi bagian Pembahasan ini ke dalam beberapa sub-bagian sesuai kebutuhan. Penulis hanya diperbolehkan untuk membagi hirarki sub-bagian kepada dua tingkat saja (heading 1 dan heading 2).

Kesimpulan 
	Kesimpulan berisi ringkasan dari kajian dan pernyataan argumen penulis dari kajiannya. Penulis juga bisa menyampaikan rekomendasi peluang riset untuk masa depan.
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